



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 8

(7757)

6 февраля
2018 г.
Вторник

СОБЫТИЕ

Состязались на совесть и результат



Организатор состязаний депутат Государственной Думы Е.А. Серпер вместе с главами районов (В.Н. Богучарский третий слева) с интересом следили за ходом спортивных баталий

В прошлую пятницу сборная команда нашего района вернулась с Дипломами и медалями из Хворостянского района. Именно там 2 февраля прошли первые межрайонные спортивные соревнования на приз депутата Государственной Думы Евгения Серпера.

В современном просторном Дворце спорта «Виктория» собрались больше 200 человек из пяти районов Южной зоны губернии. Вместе с принимающей стороной в любительские состязания по шести видам спорта включились команды Приволжского, Безенчукского, Пестравского и Красноармейского районов. Главы названных муниципальных образований не просто поддержали своих спортсменов, но и сами приняли участие в соревнованиях по дартсу. Нашу команду сопровождал глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский. Он болел за наших на футбольном поле, в плавательном бассейне и на теннис-

ном корте, на волейбольной площадке, в армрестлинговой зоне и на шахматном ринге.

- Убежден, что здоровье людей, социальное и физическое, является той самой основой, которая обеспечит каждому конкретному человеку надлежащее качество жизни, а стране в целом - устойчивый социально-экономический рост, - сказал Валерий Николаевич. - Отраднo, что с каждым годом сторонников здорового образа жизни в нашем районе и регионе становится всё больше. Сегодняшние соревнования тому подтверждение.

Кстати, организатор события Евгений Серпер (он же Президент федерации шахмат ПриФО) преподавал своим избирателям мастер-класс по шахматам. Шахматисты - «красноармейцы» тоже позиций не сдавали. Они принесли родному району бронзовую медаль.

- Лично у меня проигрышных партий не оказалось, - призналась Светлана Юрьевна Елисева. - Было приятно отстаивать честь родного района в составе нашей дружной мобильной коман-

ды из 32 человек. Должна сказать, что в состязаниях участвовали люди разных возрастных категорий. Самому юному спортсмену 20 лет, самому опытному - за 70. Да и социальный статус у всех разный. Здесь и работники администрации, и правоохранители, и педагоги, и предприниматели. В общем, я горжусь нашими ребятами и нашей волей к победе!

Ещё одну бронзовую медаль в личном первенстве по плаванию завоевал Дмитрий Арланов. Общекомандный итог - 4 место. Первое место в общекомандном зачёте у Хворостянского района, «серебро» - у Приволжья, замкнула тройку призеров команда Безенчукского района.

- Соревнования получились хорошими, боевыми, - подытожил руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский» Евгений Николаевич Безгин. - Сосем немного очков не хватило нам до бронзы в общекомандном зачёте, но это не повод для уныния. Ребята выступали на совесть: никто не «сачковал». Большое спасибо организаторам мероприятия. Такие состязания нужны. Рад, что они станут ежегодными.

Вторые межрайонные соревнования пройдут в Безенчукском районе. Предполагается, что к командам-участницам присоединятся горожане - спортсмены из Чапаевска.

Е. Сметанина.
Фото автора.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители района!

В соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 22.01.2018 г. №66 «Об утверждении порядка составления списка кандидатов в присяжные заседатели территории муниципального района Красноармейский для 101-го гарнизонного военного суда на 2018-2021 годы», в районе началась работа по формированию списка кандидатов в присяжные заседатели для 101-го гарнизонного военного суда. С порядком и сроками составления списка можно ознакомиться в администрации м.р. Красноармейский (каб. 310).

Утверждённый список будет опубликован в районной газете «Знамя труда».

Администрация м.р. Красноармейский.

ВЫБОРЫ-2018

В МФЦ начался приём заявлений о включении в списки избирателей

Во всех МФЦ Самарской области начался приём заявлений от граждан, планирующих проголосовать на выборах Президента Российской Федерации не по месту регистрации, а по месту фактического нахождения в день голосования. Первое такое заявление было подано в 8 утра в м.р. Шигонский. Всего в регионе в первый же день оказания данной услуги было зарегистрировано более 150 заявлений. В основном это люди, прописанные в муниципальных районах, но желающие проголосовать в крупных городах губернии, там, где работают, а также те, у кого запланирована командировка или отпуск. Проголосовать можно будет и за рубежом, так, житель г.о. Жигулёвск подал заявление о намерении исполнить свой гражданский долг в Голландии.

Приём соответствующих заявлений будет осуществляться во всех многофункциональных центрах региона до 12 марта 2018 года. Процедура занимает порядка пяти минут, к тому же специалисты МФЦ при необходимости могут подсказать заявителям, по какому адресу они могут проголосовать на новом месте. Для получения данной услуги при себе необходимо только паспорт.

Также заявитель может подать заявление в помещении МФЦ в электронном виде с использованием федеральной государственной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

Узнать номер избирательного участка и адрес помещения для голосования, в котором избиратель желает проголосовать на выборах Президента Российской Федерации, можно:

- позвонив по телефону информационно-справочного центра ЦИК России 8-800-707-2018;

- в поисковом ресурсе в информационно-телекоммуникационной сети Интернет «Найди свой избирательный участок» официального сайта ЦИК России.

Получить необходимую информацию обо всех услугах, предоставляемых на базе центров «Мои документы», и графиках работы можно в перечне МФЦ Самарской области.

АКТУАЛЬНО

У кадастровой палаты новый номер «телефона доверия»

Теперь жители Самарской области могут сообщить о фактах коррупции, обнаруженных в учреждении, по единому всероссийскому номеру: 8-800-100-18-18.

С помощью «телефона доверия» федеральной кадастровой палаты можно сообщить информацию о коррупционных проявлениях или конфликте интересов в действиях сотрудников регионального филиала учреждения, а также о несоблюдении работниками ограничений и запретов, установленных российским законодательством. Сервис работает в круглосуточном, автоматическом режиме и оснащён системой записи поступающих обращений.

Отдельно нужно отметить, что обращения, принятые по данному номеру по иной тематике, не касающиеся коррупционных проявлений, или сообщения, аудиозапись которых неразборчива, рассматриваться не будут. Если позвонивший хочет получить ответ от учреждения, то необходимо сообщить свой номер телефона, почтовый или электронный адрес. При этом гарантируется конфиденциальность обращения.

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Самарской области.

Комментарий депутата Госдумы РФ Е.А. Серпера:
Для депутатского корпуса Государственной Думы стало хорошей традицией принимать активное участие в поддержке и развитии массового спорта. С каждым годом всё больше жителей Самарского региона открывают для себя спорт: мы возрождаем городские и сельские спартакиады, делаем всё, чтобы спорт вошел в каждый дом. Считаю важным продолжать эту работу и в будущем.

● ПРОЕКТ

Голосуем за комфорт

Жители Красноармейского района намерены и в 2018 году активно участвовать в муниципальной программе «Формирование комфортной среды».

Принципиальное решение в пользу работы над новыми проектами по благоустройству сельских поселений было принято ещё в декабре прошлого года. На итоговом гражданском форуме активисты района и Общественного совета м.р. Красноармейский положительно оценили первый успешный опыт земляков – участников федерального проекта и внесли новые предложения. С начала 2016 г. их начали активно обсуждать на общих собраниях жителей м.р. Красноармейский.

Среди намеченных мероприятий – благоустройство 20 дворов МКД и мест коллективного отдыха, включая парк «Новая энергия» и парк «Победа» в с. Крас-

ноармейское. В поселениях планируется асфальтирование пешеходных дорожек, обустройство парковок, площадок перед домами культуры, строительство летней эстрады, установка детских площадок, светильников, урн и лавочек.

В состав рабочей группы включены члены Общественного совета: Чумак В.В., Цыкина А.М., Пичужкина М.С., Гужина Т.В., Скворцов В.В. и Гоман В.Н. На кураторов возложена миссия обсуждения и подготовки к общественному голосованию за проекты предложенных общественных пространств. Пункты голосования будут размещены 18 марта, на избирательных участках в с. Красноармейское, пос. Ленинский, пос. Кировский. Самые востребованные проекты, набравшие большинство голосов, будут воплощены в жизнь.

Всего с 2018 по 2022 годы в нашем районе будут реализованы семь основных общественных

проектов, – пояснила и.о. заместителя главы района по социальным вопросам, куратор Общественного совета Ольга Александровна Воробьева. – Пять проектов будут реализованы на территории села Красноармейское и два в сельских поселениях Кировский и Ленинский. Какому из них жители района отдадут предпочтение, определят итоги голосования. Другими словами, люди сами будут выбирать, какую общественную территорию обустроить, как и чем украсить свои села. Реализация проекта «Городская комфортная среда» на территории нашего района напрямую будет зависеть от активности самих жителей. Приглашаем жителей нашего района проявить заинтересованность в судьбе родных поселений и сделать всё возможное, чтобы жизнь в них была максимально комфортной!

М. Елютина.

● ШКОЛА РЕДАКТОРОВ



Программа помогает лучше жить

Во вторник, 30 января, в правительстве Самарской области в рамках проекта «Школа редакторов» состоялась встреча врио первого заместителя председателя правительства, координатора приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Самарской области Виктора Кудряшова с главными редакторами муниципальных газет и телерадиокомпаний.

Открывая встречу, он напомнил, что программа, инициированная Президентом Владимиром Путиным, стартовала в 2017 году и рассчитана до 2020 года. «По сути, мы вступили в пятилетку благоустройства. Идея возникла не случайно и основана на оценке запросов людей. Вопросы благоустройства всегда были приоритетными в работе местных властей. Сегодня на эти цели федеральным центром выделяются значительные ресурсы, оказывается существенная финансовая поддержка регионам и муниципалитетам», – отметил Виктор Кудряшов.

В 2018 году на благоустройство в Самарской области предусмотрено 882 млн. рублей из федерального и областного бюджетов. Для обеспечения комплексности работ также будут выделены дополнительные средства дорожного фонда в размере 460 млн. рублей. Они пойдут на ремонт внутридворовых проездов, создание парковочных карманов в тех местах, где будут благоустроены дворы или общественные пространства. «Мы видим большое недовольство людей, что машины стоят на газонах. И для того чтобы решить этот вопрос, учитывая интересы жителей, внимание будем уделять созданию дополнительных парковочных мест и во дворах, и около скверов».

Виктор Кудряшов также обратил внимание на то, что участие в программе могут жители не только крупных центров: Самары и Тольятти, но и малых городов и сельских районов области. Все муниципальные образования с населением от 1 000 человек.

С первых дней работы врио губернатора Самарской области Дмитрий Азаров обозначил, что все решения по отбору дворов и общественных территорий должны быть приняты только с учётом мнения людей. По решению главы региона с октября 2017 года в каждом районе были сформированы общественные комиссии по реализации приоритетного проекта. В них вошли активные граждане, представители общественных организаций, депутаты от разных политических партий.

Задачами этих комиссий стали обсуждение и отбор дворов, которые будут благоустроены в 2018 году. «Было рекомендовано три критерия для работы этой комиссии: инициативная группа людей, которая подала заявку на благоустройство, должна была представить, что было сделано силами самих жителей за предыдущее время. В первую очередь помощь получают те, кто сам что-то сделал для благоустройства своего двора. Второй – наличие подписей граждан, поддержавших инициативу по благоустройству. Третий – готовность людей включить эту территорию в состав общего имущества дома», – добавил Виктор Кудряшов.

Завершая встречу с представителями муниципальных СМИ, он подчеркнул, что сейчас идёт очень важный этап реализации программы. В настоящее время муниципалитеты завершают формирование перечня дворов. А до 10 февраля у жителей ещё есть время для того, чтобы выразить своё мнение и подать заявку на благоустройство общественных пространств (парков, скверов, аллей), где люди любят отдыхать или которые хотели бы привести в порядок, обустроить. С итоговым перечнем территорий по каждому муниципалитету можно будет ознакомиться после того, как он будет полностью сформирован и опубликован в СМИ.

Следующим этапом станет подготовка эскизов проектов благоустройства и формирование списка общественно значимых территорий для вынесения на общественное голосование. Их необходимо подготовить муниципалитетам совместно с жителями до 10 марта.

18 марта, в единый день голосования, у каждого жителя Самарской области есть возможность выбрать то общественное пространство, которое, по его мнению, должно быть благоустроено в первую очередь. Это может быть как один проект, так и несколько.

«Мы не гонимся за количеством территорий, нам важно качество. Я думаю, что благоустроенных дворов по этой программе в этом году будет от 300 до 400, а общественных территорий – до 100. Но это будет именно качественное и комплексное благоустройство всех муниципальных образований», – подытожил Виктор Кудряшов. Благоустроенные по программе территории станут центрами притяжения жителей, местом проведения досуга и праздников.

● СОЦИУМ

Говорили о важном и наболевшем

В нашем районе началась ежегодная кампания - сходы граждан. В минувший четверг, 1 февраля, глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский пообщался с жителями с.п. Алексеевский, посёлков Любимовка, Медведевский и села Колокольцовка.

Встречи проходили в местных Домах культуры с участием главы поселения Андрея Владимировича Бременкова, специалиста администрации с.п. Алексеевский, активистов, депутатов, пенсионеров, молодёжи и сельских тружеников. Цель состоявшихся визитов вполне определённая – узнать, как живётся людям, какие проблемы их волнуют и что необходимо предпринять для улучшения качества жизни сельчан. Предметный разговор на злобу дня начал Валерий Богучарский. Для начала он напомнил землякам о достижениях всего нашего района в прошлом 2017 году.

Бесспорно, главное событие года – небывало высокий за последние 20 лет урожай. Пролитные дожди не помешали работникам сельского хозяйства собрать свыше 140 тысяч тонн зерновых культур, – отметил Валерий Николаевич. – По этому показателю мы вошли в пятёрку лучших территорий области. Усилия наших аграриев оценили и на уровне федерации – на Всероссийском аграрном форуме «Золотая осень-2017» району вручили бронзовую медаль.

Говоря о победах на ниве благоустройства территорий, Валерий Николаевич добавил, что мы успешно освоили 145 миллионов рублей по программе «Комфортная среда». В частности, её участники из Алексеевского поселения вспомнили, как дружно и сообща открывали летнюю эстраду, приобретённую на целевые деньги. Судя по итогам прошлого года, «алексеевцам» под руководством своего главы и при поддержке руководства района удалось воплотить в жизнь немало полезных и важных для полноценной жизни мероприятий. На деньги дорожного фонда и благодаря успеш-



Сельчане благодарили руководство района и поселения за оказанную помощь и преобразования (на фото слева направо педагог села Колокольцовка Л.А. Серова, глава с.п. Алексеевский А.В. Бременков и глава района В.Н. Богучарский)

ному привлечению внебюджетных средств, в посёлках с.п. Алексеевский появились новые детские площадки, щебенчатые дороги, плюс энергосберегающие уличные фонари (с фотореде).

При участии местных жителей успешно продвигались ремонтные работы по обновлению старого внутрипоселкового водовода. В этой связи участники сходов не поскупились на добрые слова в адрес главы с.п. Алексеевский Андрея Бременкова, директора МУП «Водоснабжение» Сергея Мазурова и главы района Валерия Богучарского. Отдельный респект Валерию Николаевичу выразили жители села Колокольцовка. После размыштия местной плотины минувшим дождливым летом глава оперативно привлёк необходимые ресурсы для восстановления безопасной и полноценной жизни сельчан. К тому же, в прошлом году в районе были отремонтированы восемь километров группового водопровода – питьевая вода вернулась в 10 сельских поселений.

Ну и, конечно, говорили на сходах о наболевшем. Снижение цен на сельхозпродукцию при одновременном росте стоимости на энерготарифы, ГСМ и запасные части не смогло не сказаться на

уровне жизни сельчан. Жить и развиваться стало сложнее. Один из самых злободневных вопросов – ремонт Алексеевской школы и детского сада в посёлке Любимовка. В последнем обнаружилось холодные батареи и промерзающие окна. После посещения проблемного объекта Валерий Богучарский распорядился в самые кратчайшие сроки восстановить теплоснабжение в дошкольном учреждении. Актуальными для жителей поселения оказались вопросы медицинского обслуживания и земельных отношений. Необходимые разъяснения по этим и другим жизненно-важным вопросам участники состоявшихся встреч получают на итоговом сходе с привлечением руководителей районных служб и государственных учреждений. Он пройдёт в посёлке Алексеевский 12 февраля.

На этой неделе глава района Валерий Богучарский встретится на сходах с жителями посёлков Братский, Новопавловка, Колыбеловка, Арсентьевка, Дубовка, Любичский, Встречный, Софинский, Кочетковский, Новая Вязовка и села Каменный Брод.

Е. Сметанина.
Фото автора.

РЕКЛАМА

Срочно ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ дом по ул. Чапаева, 11.
ТЕЛ.: 8-927-702-72-26.

Срочно ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ ВАЗ 2108, 1999 г. в. Владимир.
ТЕЛ.: 8-927-600-73-50.

ПРОДАЮ детскую коляску-трансформер, ходунки.
ТЕЛ.: 8-927-757-77-99.

ПРОДАЮ телят. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-666-24-16.

Организации в Пестравском районе ТРЕБУЕТСЯ агроном. ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ.: 8-927-714-25-86.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ СКИДКА 5%
с. Красноармейское, ул. Мира, д. 7
Внимание!
3 подъезд (напротив почты, где Самаразнерго). У нас вы можете бесплатно измерить артериальное давление, получить консультацию специалиста.
Действует система скидок.
Будем рады видеть вас!

Пестравский инкубатор принимает заявки на цыплят бройлеров, индюшат. Комбикорм.
ТЕЛ.: 8-846-74-24-2-50,
8-960-827-61-58, 8-909-329-23-41.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение Кирова, 71 а у магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**
Предоставляем полный комплекс услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от 15 600 РУБ.
Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатно. Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг, в течение суток.
Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатно.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлочек, бычков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-981-21-32.

ЗАКУПАЮ телят и тёлочек.
ТЕЛ.: 8-927-696-04-50.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамзита.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, 190 руб.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, двери. Рулонные шторы, плиссе.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

ПРИГЛАШАЕМ на работу водителя-экспедитора. З/п. от 25 тыс. руб.
ТЕЛ. 2-13-80, 8-987-928-93-48.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ЗАМЕР БЕСПЛАТНО.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д».
Обращаться: с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

Комфортная обувь от производителя
Натуральная кожа. Скидки на все! Рассрочка!
Адрес: ул. Мира, 7, 1 этаж с 9.00 до 18.00.

ОТДЕЛ ЗАГС ИНФОРМИРУЕТ:
В соответствии со статьями 64-66 Федерального закона от 15.11.1997 №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» государственная регистрация смерти производится органами ЗАГС не позднее, чем через три дня со дня наступления смерти при предъявлении медицинского свидетельства о смерти, документа, удостоверяющего личность заявителя, паспорта умершего гражданина.
Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области располагается по адресу: с. Красноармейское, пер. Школьный д.5
Режим работы: вторник – суббота с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00, выходной – воскресенье, понедельник.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32



Поздравляем с 60-летним юбилеем любимого мужа, папу, дедушку **Кривенкова Александра Юрьевича!** Шестидесят для мужчины не возраст - Это мудрость и жизни расцвет. И не место для грусти, печали, Впереди ещё множество лет. Ты достиг уже многого в жизни: и семья, и карьера, мечты - Всё сложилось удачно и честно Для такого трудяги, как ты. Принимай же сейчас поздравления С юбилеем, красивою датой. По традиции мы с вдохновением Жизни долгой желаем, богатой!

Поздравляем!

Пусть здоровье крепчает, и только! Улучшают пускай жизнь успехи. Есть для гордости повод, поскольку Тебя любят жена, внуки, дети! **Жена, внуки, невестка, сын.**

Кривенкова Александра Юрьевича поздравляем с юбилеем! Как быстро годы наши юные летят, А изменить круговорот не в наших силах, И вот тебе, мой брат, сегодня 60, Но ты по-прежнему и сильный, и красивый! Ты, как всегда, моё надёжное плечо, Таким же крепким и надёжным оставайся. Тебя люблю всем сердцем горячо! Годам, братишка, никогда ты не сдавайся!

Гавриловы. Поздравляю уважаемого соседа **Султангалиева Хажемрата Конеевича** с юбилеем! Желаю здоровья и уважения окружающих вас людей.
Соседка.

Дорогую и любимую жену и мамочку **Кондратенко Марину** поздравляем с юбилеем! Как много быть женой и просто мамой, Как много отдавать себя другим! Для нас ты остаёшься самой-самой, И мы тебя за всё благодарим! Пускай всё будет так, как ты желаешь, И кружится от счастья голова! Живи, печалей, горестей не зная, И оставайся радостной всегда!
Муж Пётр, дочка Ариша.

Любимую соседку и подружку **Кондратенко Марину** поздравляем с юбилеем! У тебя большая дата - Тридцать лет - вот это да! Мы тебя поздравить рады, Восхищенья не тая. Тридцать лет - прекрасный возраст И расцвет здоровья, сил! Мы желаем, чтоб любимый На руках тебя носил. Чтобы денег прибавлялось, Чтоб работа - только в кайф, Чтоб красивой ты осталась, Чтоб в жизни - вечный драйв!
Соседи: семья Устиновых и Сулова Юля.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: с. Красноармейское. Тел.: 8-927-742-89-69.

МирКомфорта МК 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
www.mk163.ru
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

В рамках действующего законодательства с населением муниципального района Красноармейский Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения планируемого строительства объекта в 2019 г. АО «Самаранефтегаз»: «Поисковая скважина №30 Кочетковского поднятия Южно-Будковского ЛУ».
Выполнение проектных работ поручено ООО «СамараНИПИ-нефть».
Общественное слушание (общественное обсуждение) предпроектных решений с целью информирования общественности близлежащих населённых пунктов состоится:
- 01 марта 2018 года в 10.10 часов в здании администрации сельского поселения Новая Вязовка.
Контактный телефон: 8 (927) 207-14-76 – директор негосударственной некоммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы» Кириллов Александр Сергеевич.

В рамках действующего законодательства с населением муниципального района Красноармейский Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения планируемого строительства объекта в 2019 г. АО «Самаранефтегаз»: «Эксплуатационные скважины №№509, 520 Софинско-Дзержинского месторождения».
Выполнение проектных работ поручено ООО «СамараНИПИ-нефть».
Общественное слушание (общественное обсуждение) предпроектных решений с целью информирования общественности близлежащих населённых пунктов состоится 1 марта 2018 года в 10.00 часов в здании администрации сельского поселения Новая Вязовка.
Контактный телефон: 8 (927) 207-14-76 – директор негосударственной некоммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы» Кириллов Александр Сергеевич.

ТАКСИ «БОНУС»
ТЕЛ.: 8-937-641-99-77, 8-937-641-99-47

В рамках действующего законодательства с населением муниципального района Красноармейский Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения по информированию населения о планируемом строительстве объекта в 2019 г. АО «Самаранефтегаз»: «Эксплуатационные скважины № 306, 309 Карагайского месторождения».
Выполнение проектных работ поручено ООО «СамараНИПИ-нефть».
Общественные обсуждения (общественные слушания) по информированию населения состоятся 1 марта 2018 года в 10.20 часов в здании администрации сельского поселения Новая Вязовка.
Контактный телефон: 8 (927) 207-14-76 – директор негосударственной некоммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы» Кириллов Александр Сергеевич.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказанные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	--	---	---	---	--